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Vážené rodiny a přátelé našeho centra, 
  
v tomto měsíčníku Vám představím mnoho akcí, které se konaly v našem 
zařízení v průběhu prosince.  
 
V měsíci prosinci byl program velmi bohatý na zážitky, které v mnohém 
obohatily naše klienty ale i Vás, rodinné příslušníky. Zároveň Vás seznámím 
s  průběhem měsíce nového a s akcemi,  které připravujeme pro naše klienty. 
  
Začíná první měsíc roku 2012. Budu se snažit aby tento rok byl rokem 
pozitivních změn. V průběhu roku se budeme snažit  zkrášlovat  naše  zařízení a 
také vybudovat útulná zákoutí  na naší  rozlehlé zahradě, aby se zde klienti cítili 
co možná nejlépe. Rádi přivítáme odbornou i jinou pomoc při rozvíjení našeho 
zařízení ku prospěchu Vašich blízkých. 
  
Závěrem bych Vám všem chtěl do nadcházejícího roku popřát mnoho zdraví,  
štěstí a životního optimismu za celý kolektiv Alzheimercentra Průhonice. 
  
  
Jiří Petráš 
 

Slovo ředitele 
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   мΦмнΦ  {ŜǘƪłƴƝ ǎ ƻǘŎŜƳ YŀǊƭŜƳ 
 

 
Pravidelná setkání s otcem Karlem nám 
zejména v předvánočním čase přináší 
rozjímání, klid a společné chvíle plné pohody. 
Společně jsme si připomněli význam 
Adventu, a nezapomněli jsme si vzájemně 
sdělit, co je v životě důležité a jak významná 
je soudržnost rodiny. Naše rozjímání jsme 
zakončili společnými zpěvy a popřáním si 
požehnaného vánočního času.  

hƘƭŞŘƴǳǘƝ Ȋŀ ǳǇƭȅƴǳƭȇƳ ƳŠǎƝŎŜƳ 

K času adventnímu neodmyslitelně patří svíčky. Dlouho jsme neváhali a vyrazili 
jsme do „svíčkárny“ a využili jsme možnosti si svíčky vyrobit vlastnoručně. Chvíli 
jsme si na výrobu museli počkat, ale čekání nám zpříjemnila káva a štrůdl od paní 
majitelky. Posilnili jsme se a pak už jsme se s vervou vrhli do výrobny.  Každý jsme 
odcházeli o tři svíčky bohatší a se spoustou krásných zážitků. 
  

   нΦмнΦ   ±ȇƭŜǘ Řƻ ǎǾƝőƪłǊƴȅ Ǿ ~ŜǎǘŀƧƻǾƛŎƝŎƘ 
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   рΦмнΦ aƛƪǳƭłǑǎƪł ōŜǎƝŘƪŀ ǎ ƴŀŘƝƭƪƻǳ 
 

 
 

 Pro naše klienty jsme si připravili malé 
hudební vystoupení, kde nám na příčnou flétnu 
zahrála naše ergoterapeutka Dominika a za 
společného zpěvu nás všech jsme si připomněli 
koledy a blížící se Vánoce. No a jaké to bylo, 
když za zpěv byla sladká odměna, kterou 
rozdávali Mikuláš s andělem a čertem? To 
můžete posoudit sami. Rozjasněné a usmívající 
se tváře nám byly odměnou nejsladší. 
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   мпΦмнΦ ±łƴƻőƴƝ ȊǾȅƪȅ ǳ ƴłǎ ŀ ǾŜ ǎǾŠǘŠ 
 

  
 

 Využili jsme možnosti a nabídky dcery jedné z našich klientek, paní Náprstkové, a 
pozvali jsme ji na poutavé vyprávění o vánočních zvycích u nás i ve světě. Paní 
Náprstková měla vše na diaprojektoru s velkými písmeny a barevnými obrázky. Vše 
za doprovodu jejího milého hlasu, trénované průvodkyně turistů, zesíleného přes 
mikrofon, vůně „františků“ a zvuku koled. Že nevíte kdo nosí dárky na ostrovech 
v Tichém oceánu? …….Krab. Tato a mnoho dalších zajímavých informací nám 
obohatila předvánoční čekání. 
. 

 
 

 мпΦмнΦ .ŜǎƝŘƪŀ ŘŠǘƝ Ȋ aŀǘŜǌǎƪŞ Ǒƪƻƭƪȅ 

Ve spolupráci s místní mateřskou školou se nám podařilo vytvořit krásné předvánoční 
odpoledne, plné zpěvu, tance, dobré nálady a spojení dvou světů - dětského se 
světem vyzrálých dospělých lidí. Klienti byli velmi potěšeni vystoupením malých 
zpěváků a tanečníků. Adventní setkání jsme uzavřeli společným zpíváním koled. 
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  мрΦмнΦ ±ȇƭŜǘ Řƻ ƪƻǎǘŜƭŀ tŀƴƴȅ aŀǊƛŜ ±ƝǘŠȊƴŞ  
 

 
 

Výlet do historické části Prahy byl dlouho toužebně 
očekávaným. Na Pražské Jezulátko v kostele Panny 
Marie Vítězné se všichni těšili. Za doprovodu 
jednoho z členů řádu bosých karmelitánů jsme se 
dozvěděli, že voskovou sošku malého Ježíška, 
karmelitáni získali darem v 17. století, a že je 
vyhledávaným poutním místem věřících z celého 
světa. Sdělil nám že sem přijíždějí poutníci z Evropy, 
ale také z Filipín, Latinské Ameriky, Indie či Afriky.  
Soška Pražského Jezulátka je nejuctívanější soškou 
malého Ježíška na celém světě a její šatník čítá na 
dvě  stě kusů šatiček. Sami jsme pak měli možnost 
prohlédnout si některé z nich. Podívali jsme se i do 
krypty a přes sakristii jsme došli až k malé výstavě 
Africké kultury, která nás zaujala. Na památku jsme si 
odnesli modlitbičku k Pražskému Jezulátku a výlet 
zakončili společnou poctou Jezulátku. Domů jsme se 
vrátili bohatší o mnoho zážitků a hlavně spokojení a 
veselí. 
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Letem hudebním světem byl flétnový koncert, který pro naše centrum uspořádalo 
flétnové kvarteto. Naše nadaná ergoterapeutka Dominika secvičila se svými 
kolegyněmi krásné pásmo, ve kterém jsme mohli slyšet jazz, beat, operu i operetu a 
samozřejmě nemohly chybět ani lidové písně. Všichni jsme se na chvíli ponořili do 
zvučných tónů fléten, které se rozlétly po celém zařízení. Jejich umění bylo oceněno 
velkým potleskem a spokojeností všech přítomných.  

  мсΦмнΦ CƭŞǘƴƻǾȇ ƪƻƴŎŜǊǘ 
 
 
 

 ннΦмнΦ ±łƴƻőƴƝ ōŜǎƝŘƪŀ ǎ ǊƻŘƛƴŀƳƛ 

Vánoční besídce předcházely velké přípravy. Pravidelně jsme na terapiích zpívali 
koledy a připomínali si vánoční zvyky a poselství Vánoc.  Vánoční setkání s blízkými 
bylo zahájeno krátkým proslovem ředitele a hlavní sestry. Po něm následoval  zpěv 
jednoho z nových vánočních hitů, písně Půlnoční. Pro vyladění  atmosféry jsme 
zapálili několik prskavek, které spustily požární hlásiče, takže náš oranžový tým měl 
doprovodný zpěv v podobě sirény.  Nechyběla chvilka poezie ani vystoupení dětí, 
které přinesly mnoho energie a také krásná přáníčka. Po ní následoval živý betlém 
se společným zpíváním koled všech přítomných.  Vše se dělo za doprovodu 
elektronického piana. A protože koledy se zpívají u stromečku před nadílkou, za 
odměnu přiletěl Ježíšek i k nám do centra a všem klientům něco nadělil. Ani ten, 
kdo byl zrovna upoután na lůžko, nepřišel zkrátka. Anděl s králi obešel všechny 
pokoje a za zpěvu koled rozdal dárečky všem nemocným. Vykouzlit úsměvy na 
tvářích a přispět k vánoční náladě se nám podařilo. 
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Vánoce jsou za námi a Nový rok se neodvratně blíží. I v tomto vypjatém období 
si na nás otec Karel našel čas a pomohl nám se na chvíli zastavit, zavzpomínat, 
poděkovat za požehnaný rok a najít klid v srdcích. Společné setkání začalo  
bohoslužbou slova, připomněli jsme si význam tradic, význam slova láska, že 
Vánoce jsou časem zastavení a rozjímání a jak krásné je někoho láskou 
obdarovat. Společné rozjímání jsme zakončili modlitbou a zpěvem koled za 
doprovodu fléten a violoncella. 
 . 

  нфΦмнΦ ±łƴƻőƴƝ ƭƛǘǳǊƎƛŜ ǎ ƻǘŎŜƳ YŀǊƭŜƳ 
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Konec roku patří velkým oslavám, proto jsme se rozhodli rozloučit se se starým 
rokem s písní na rtech. A aby se nám zpívalo veseleji, přišly nám zahrát Anička 
s Terezkou, šikovné dcery naší kolegyně Veroniky. Zvuk fléten a violoncella se 
rozezněl po celém prostoru a my se s radostí přidali a zpívali jak o život. Rozloučit 
se se starým rokem a pomalu přivítat rok nový, který nám již ťuká na dveře se 
nám podařilo.   
 

  нфΦмнΦ aŀƭŞ ǎǾłǘŜőƴƝ ƳǳȊƛŎƝǊƻǾłƴƝ 
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¢ȇƳ ȊŀƳŠǎǘƴŀƴŎǻ Alzheimercentra  

.ŎΦ Wƛǘƪŀ aƻǊłǾƪƻǾł 
Vedoucí týmu ergoterapeutek 

 
Cílem práce ergoterapeutek je mimo jiné zvyšování a udržení soběstačnosti klientů, 
nácvik běžných denních činností, udržování rozsahu kloubní pohyblivosti a svalové 
síly, ovlivňování hrubé a jemné motoriky formou kondičního cvičení, zlepšení 
kognitivních funkcí, trénováním krátkodobé i dlouhodobé paměti, orientace a 
koncentrace.  Mezi další cíle patří vyplnění volného času smysluplnými aktivitami a 
činnostmi jako například v minulém měsíci pečením cukroví, předčítáním literatury, 
uspořádání mikulášské a vánoční besídky. Mezi další činnosti vyplňující volný čas 
patří relaxace s poslechem hudby, kosmetika, pořádání výletů, tvorba keramických 
předmětů a další aktivity obohacující život v Alzheimercentru. 
 
Paní Jitka vystudovala gymnázium MKG v Říčanech a poté na I. Lékařské fakultě 
Univerzity Karlovy obor ergoterapie.  Po studiích se věnovala péči o seniory. Než 
přišla k nám, pracovala v domech seniorů v České katolické charitě a v židovské obci.  
Ve volném čase se věnuje rodině,  má osmiletou dceru Aničku, má ráda hudbu a 
tanec  

Představujeme Vám dalšího člena 
našeho týmu, tento měsíc vedoucí 
ergoterapeutek. Paní Jitka má na 
starost celkem osm ergoterapeutek, 
které se starají o klienty. 

Na co se mŢģeme mimo jin® tŊġit v lednu? 

× 5.1.   „Hospůdka začouzená“ výlet do hospůdky  
 
×12. 1.   Novoroční setkání s otcem Karlem 

 
× 18.1.   Oslava narozenin 
  
× 25.1.   Výlet do cukrárny 
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włŘƛ bychom ǇƻŘŠƪƻǾŀƭƛ ƴŀǑƛƳ ǎǇƻƴȊƻǊǻƳΣ ŘƝƪȅ jejich laskavosti jsme mohli mnoho 
ŀƪŎƝ v prosinci realizovat a ŘƻǳŦłƳŜΣ ȌŜ ƴŀǑŜ ǎǇƻƭǳǇǊłŎŜ bude ƴŀŘłƭŜ ǇƻƪǊŀőƻǾŀǘ.  
bƝȌŜ bychom je ǊłŘƛ ȊƳƝƴƛƭƛ: 

 
Penam -  Pekárny a mlýny   www.penam.cz 
 
S.O.S. Dekorace – výroby a realizace výzdob celoročně – www.kvetiny-sos.cz 
 
[L±L 5ǳōƶŀƴȅ – výroba likérů a vína   www.livi-dubnany.cz 
 
Makro - prodej a distribuce potravin pro gastronomii  www.makro.cz 
 
Bernard - rodinný pivovar – výroba a prodej  originální piva  www.bernard.cz 
 
Bacchus a.s. – dovozce vynikajících vín a originálních destilátů,  www.bacchus.cz 
 
TVR Servis – servis veškeré elektroniky, www.tvr.cz 
 
±ƛƴŀǌǎǘǾƝ ŀ ƘƻǘŜƭ Dŀƭŀƴǘ v Mikulově   www.galant.cz 
 
~ǾŀƴŘƻǾǳ divadlu na Smíchově za vstupenky  
pro naše zaměstnance za jejich nelehkou práci 
na představení Kurz negativního myšlení  
www.svandovodivadlo.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

http://www.livi-dubnany.cz/
http://www.livi-dubnany.cz/
http://www.livi-dubnany.cz/
http://www.makro.cz/
http://www.bernard.cz/
http://www.bacchus.cz/
http://www.tvr.cz/
http://www.galant.cz/
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(ÌÁÖÎþ ÓÅÓÔÒÁ 
Mgr. Ivana Kohutová 

+420 774 774 091 
hlavni.pruhonice@alzheimercentrum.cz 

/ƝƭΥ 
tƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ƪƻƳǇƭŜȄƴƝ ǎƭǳȌōȅΣ ƪǘŜǊł ǾŜŘŜ ƪ ǇƻŘǇƻǌŜ ŀƪǘƛǾƴƝƘƻ ȌƛǾƻǘŀ ŀ ƪ ǇǊƻŘƭƻǳȌŜƴƝ 

ǎƻōŠǎǘŀőƴƻǎǘƛ ƴŀǑƛŎƘ ǳȌƛǾŀǘŜƭǻ. 
 
 

tƻǎƭłƴƝΥ 
IƭŀǾƴƝƳ ǇƻǎƭłƴƝƳ ƧŜ ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ƪƻƳǇƭŜȄƴƝΣ ƪǾŀƭƛǘƴƝΣ ƛƴŘƛǾƛŘǳłƭƴŠ ȊŀƳŠǌŜƴŞΣ ŎŜƭƻǊƻőƴƝ ǇƻōȅǘƻǾŞ 
ǎƭǳȌōȅΦ tƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ǎƭǳȌŜō Ǿ ƴŀǑŜƳ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǾȅŎƘłȊƝ Ȋ ƻǎƻōƴƝŎƘ ŎƝƭǻ ŀ ǇƻǘǌŜō ǳȌƛǾŀǘŜƭǻΣ ƪǘŜǌƝ 
ǇƻǘǌŜōǳƧƝ ǇǊŀǾƛŘŜƭƴƻǳ ǇƻƳƻŎ Ǉǌƛ ȊŀƧƛǑǘŠƴƝ ǎǾȇŎƘ ǇƻǘǌŜōΣ ŀ ƧŜ ǇƻǎǘŀǾŜƴƻ ǇǌŜŘŜǾǑƝƳ ƴŀ ǾƴƛǘǌƴƝŎƘ 

ȊŘǊƻƧƝŎƘ ǎƭǳȌŜōΦ 
 
 

/ƝƭƻǾł ǎƪǳǇƛƴŀΥ 
hǎƻōȅ ǎ ŎƘǊƻƴƛŎƪȇƳ ŘǳǑŜǾƴƝƳ ƻƴŜƳƻŎƴŠƴƝƳ ŀ ƻǎƻōȅ ǎ ƧƛƴȇƳ ȊŘǊŀǾƻǘƴƝƳ ǇƻǎǘƛȌŜƴƝƳΦ 
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+420 774 774 092 

stanicni4.pruhonice@alzheimercentrum.cz 
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Hana Kolářová 

+420 774 774 062 
stanicni2.pruhonice@alzheimercentrum.cz 

3ÏÃÉÜÌÎþ ÐÒÁÃÏÖÎÉÃÅ 
Danuše Maurerová 
+420 774 774 065 

socialni.pruhonice@alzheimercentrum.cz 

3ÏÃÉÜÌÎþ ÐÒÁÃÏÖÎþË 
Mgr. Karel Stodolovský 

+420 774 774 095 
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!ÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉÖÎþ ÐÒÁÃÏÖÎÉÃÅ 
Adéla Černohorská 
+420  774 774 066 
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!ÓÉÓÔÅÎÔËÁ ÈÌÁÖÎþ ÓÅÓÔÒÙ 
  Barbora Hostinská DiS. 
     +420 774 774 061 


